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Rolland, Romain (1866-1944). Clerambault : historia de una conciencia libre durante
la guerra / traductor Gálvez, Manuel (1882-1962), traductor Giusti, Roberto Fernando
(1887-1978). -- Buenos Aires : Pax, 1921. 285 p.

1. CLERAMBAULT, AGENOR 2. BIOGRAFIAS 3. NOVELAS 4. LITERATURA

[6] Inv.:01396 Solicitar por: ad 940.2 ROL
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Colás Breugnon : novela. -- Buenos Aires : Quetzal,
1952. 220 p.; 20 cm.

1. NOVELAS 2. LITERATURA 3. FRANCIA

[1] Inv.:26390 Solicitar por: 840 ROLc
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Diario de los años de guerra 1914-1919 : notas y
documentos para servir a la historia moral de la Europa de ese tiempo / editor Romain
Rolland, Marie (1895-1985), prefacio Martin-Chauffier, Louis (1894-1980), prefacio
Koremblit, Bernardo Ezequiel (1916-2010). -- Buenos Aires : Hachette, 1954. 3 v.; 21
cm. -- (El mirador)

1. HISTORIA 2. PRIMERA GUERRA MUNDIAL 3. DIARIOS 4. EUROPA

[1] Inv.:27086 Solicitar por: 940.5 ROL v.1 ; [1] Inv.:27087 Solicitar por: 940.5 ROL
v.2 ; [1] Inv.:27088 Solicitar por: 940.5 ROL v.3
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El alma encantada : Anita y Silvia. -- Buenos Aires :
Hachette, 1964. 181 p. -- (El alma encantada / Romain Rolland ; v. 1)

1. LITERATURA 2. NOVELA HISTORICA 3. FRANCIA

[1] Inv.:12167 Solicitar por: 840 ROL v.1
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El alma encantada : El verano. -- Buenos Aires :
Hachette, 1964. 334 p. -- (El alma encantada / Romain Rolland ; v. 2)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12168 Solicitar por: 840 ROL v.2
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El alma encantada : La gestación. -- Buenos Aires :
Hachette, 1952. 279 p. -- (El alma encantada / Romain Rolland ; v. 6)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12170 Solicitar por: 840 ROL v.6



----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El alma encantada : Madre e hijo. -- Buenos Aires :
Hachette, 1967. 360 p. -- (El alma encantada / Romain Rolland ; v. 3-4)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12169 Solicitar por: 840 ROL v.3-4
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El alma encantada : Mayo florentino. -- Buenos Aires :
Hachette, 1952. 292 p. -- (El alma encantada / Romain Rolland ; v. 7)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12171 Solicitar por: 840 ROL v.7
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El espíritu libre. -- Buenos Aires : Hachette, 1956. 284
p.; 21 cm. -- (El mirador)
En portada: [contenido:] "Por encima de la contienda" y "Los precursores".

1. FILOSOFIA 2. GUERRA 3. VICTIMAS

[1] Inv.:25727 Solicitar por: 840 ROLe
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). El teatro del pueblo : ensayo de estética de un teatro
nuevo. -- Buenos Aires : Quetzal, 1953. 150 p.

1. TEATRO 2. ESTETICA 3. HISTORIA

[1] Inv.:14642 Solicitar por: 792 ROL
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). India : diario (1915-1943) Tagore, Gandhi, Nehru y los
problemas hindues. -- Buenos Aires : Hachette, 1953. 494 p. -- (India)

1. DIARIOS PERSONALES 2. GANDHI, MAHATMA 3. TAGORE,
RABINDRANATH, 1861-1941 4. INDIA 5. ROLLAND, ROMAIN 6. NEHRU, SRI
PANDIT JAWAHARLAL, 1889-1964

[6] Inv.:01577 Solicitar por: ad 954 ROL
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : Antonieta. -- Buenos Aires : Hachette,
1952. 126 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 6)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12175 Solicitar por: 840 ROLj v.6
----------------------------------------------------------------------------



Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : El adolescente. -- Buenos Aires :
Hachette, 1963. 182 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 3)

1. LITERATURA 2. FRANCIA 3. NOVELAS

[1] Inv.:12173 Solicitar por: 840 ROLj v.3
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : El alba ; La mañana. -- Buenos Aires
: Hachette, 1963. 271 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 1-2)

1. LITERATURA 2. FRANCIA

[1] Inv.:12172 Solicitar por: 840 ROLj v.1-2
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : El nuevo día. -- Buenos Aires :
Hachette, 1952. 192 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 10)

1. LITERATURA 2. FRANCIA

[1] Inv.:12179 Solicitar por: 840 ROLj v.10
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : En la casa. -- Buenos Aires :
Hachette, 1952. 197 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 7)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12176 Solicitar por: 840 ROLj v.7
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : La rebelión. -- Buenos Aires :
Hachette, 1966. 319 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 4)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12174 Solicitar por: 840 ROLj v.4
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : La zarza en llamas. -- Buenos Aires :
Hachette, 1952. 213 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 9)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12178 Solicitar por: 840 ROLj v.9
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristobal : Las amigas. -- Buenos Aires :
Hachette, 1952. 197 p. -- (Juan Cristobal / Romain Rolland ; v. 8)

1. LITERATURA 2. NOVELAS 3. FRANCIA

[1] Inv.:12177 Solicitar por: 840 ROLj v.8
----------------------------------------------------------------------------



Rolland, Romain (1866-1944). Juan Cristóbal : La feria en la plaza (continuación). --
Año 1, no. 45 (dic. 1936). -- Santiago de Chile : [s.n.], [s.f.]. 96 p.

[1] Inv.:21143 Solicitar por: Foll G Nº 1336
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Liluli / traductor Ayolas, Miguel. -- Montevideo :
Biblioteca Social Internacional, [ca.1939]. 142 p.; 19 cm.

1. OBRAS DE TEATRO 2. LITERATURA 3. FRANCIA

[1] Inv.:28993 Solicitar por: 840 ROL
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Teatro completo. -- Buenos Aires : Hachette, 1958. 264
p. -- (Teatro completo / Romain Rolland)

1. OBRAS DE TEATRO 2. LITERATURA 3. FRANCIA

[8] Inv.:02439 Solicitar por: jca 840 ROL v.2
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Teatro de la revolución. -- México D.F. : Quetzal, 1953.
253 p. -- (Teatro de la revolución ; 3)
Contenido: Pascua Florida. Catorce de Julio. Los lobos

1. OBRAS DE TEATRO 2. LITERATURA 3. FRANCIA

[6] Inv.:01428 Solicitar por: ad 82 ROL v.3
----------------------------------------------------------------------------
Rolland, Romain (1866-1944). Teatro de la revolución : pascua florida, catorce de
julio, los lobos / traductor Agosti, Héctor Pablo (1911-1984). -- Buenos Aires : Quetzal,
1953. 253 p.

1. LITERATURA 2. TEATRO 3. FRANCIA

[1] Inv.:14594 Solicitar por: 840 ROLt 2
-------------------------------------------------------------------------
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